

В Сургутском районе в День России открыли молодежный центр

В Нижнесортимском в День России состоялось торжественное открытие молодежного центра. Появление новой точки притяжения стало подарком для местной молодежи. Это уже десятый центр в Сургутском районе, но самый крупный по площади и во многом уникальный.

- Общая площадь объекта — почти 640 кв.м. Это самый крупный молодежный центр в Сургутском районе. Учреждение расположилось в центре поселения на улице Нефтяников. В здании был проведен капитальный ремонт. Площадку оснастили современным оборудованием. Кроме того, здесь есть большой концертный зал на 100 посадочных мест. Здесь будут проходить фестивали, концерты, деловые игры и другие мероприятия, - рассказал глава Сургутского района Андрей Трубецкой.

Площадку в 350 квадратных метров уже облюбовали местные музыканты. На открытие центра они приготовили небольшой концерт, а заодно оценили качество оборудования и акустику.

- Мы давно ждали такое помещение замечательное, и наконец-то наша мечта сбылась. До этого мы репетировали в классе, акустика была так себе, освещение тоже, не было условий для полноценных репетиций. Сейчас, когда нас пригласили выступить в этом зале, мы очень обрадовались. Здесь освещение на высшем уровне, акустика на высшем уровне, оборудование просто классное. Вот ни к чему не придираться, все по современному. Данная площадка - это огромный вклад в развитие молодёжных кружков, теперь есть, где проводить мероприятия, концерты, - поделился впечатлениями преподаватель детской школы искусств, руководитель школьной рок-группы Алексей Тютюнев.

Изюминкой центра стала комната матери и ребенка в рамках проекта «Клуб молодых семей». Безопасная площадка, где мамы могут занять детей творческими и развивающими играми, пока сами, например, осваивают в соседней комнате шитье или графический дизайн.

- "Клуб молодых семей" - это интересная задумка, потому что Нижнесортимский - динамично развивающийся посёлок, здесь много молодых семей. Уверен локация будет востребованной. Подразумевается, что молодёжь, которая будет сюда приходить, в том числе с маленькими детьми, им будет, где оставить детей. Говорят, есть камера, и можно наблюдать за ними дистанционно, - поделился Андрей Трубецкой.

- Ничего подобного у нас раньше в Нижнесортимском не было. Будем сюда приходить еще, у ребенка вон сколько впечатлений. Хочу чтобы дочка здесь играла, развивалась, с другими детками общалась, - поделилась Анастасия Ковшова из Нижнесортимского.

- Хочу поздравить всех с праздником, с Днём России. И сегодня, наверное, символически, что в этот праздник, мы открываем такой замечательный молодёжный центр. Посёлок у нас молодой, молодёжи очень много, рождаемость у нас высокая. У нас много детских садов, два здания школы, есть культурно-досуговый центр, спортивный комплекс, а теперь появился еще такой замечательный центр. Хочу пожелать, чтобы этот центр стал вторым домом для молодёжи и был востребован, - отметил глава с.п. Нижнесортимский Петр Рымарев.

Помимо уникальных локаций, есть и уже традиционные для молодежных центров площадки. Это коворкинг зона, компьютерный класс для занятий киберспортом и графическим дизайном, швейная мастерская. Все локации формировались, исходя из пожеланий самой молодежи.

Сегодня молодежные центры не просто место притяжения и досуга, а дополнительные возможности для профориентации подростков.

- Хочется отметить, что уже в рамках данного проекта "Регион для молодых" ребята получили сертификаты, удостоверения гособразца по различным специальностям: специалист станка ЧПУ, делопроизводство, графический дизайн, вожатское мастерство, что сейчас оказывается очень актуально. Отрадно видеть ребят, которые отучились у нас в центрах два года назад, а сейчас они уже являются студентами данного направления в СурГПУ. В этом году уже 170 сертификатов выдано, - рассказала начальник управления молодежной политики и реализации социальных инициатив администрации Сургутского района Севинч Мамедова.

Отметим, это первый в Югре молодежный центр, созданный при поддержке Росмолодежи, в рамках национального проекта "Образование", который реализуется по инициативе президента России Владимира Путина. В прошлом году муниципалитет стал победителем Всероссийского конкурса «Регион для молодых» и получил более 18 млн рублей на реализацию проекта по созданию резиденции из федерального, регионального и местного бюджетов. Кроме того, дополнительно было направлено 6,4 млн рублей из районных средств на ремонтные работы. Суммарная стоимость объекта составила 24,7 млн рублей.

- Сургутский район по праву является одним из лидеров в работе с молодёжью. Здесь создана современная инфраструктура которая затрагивает и более крупные, и более мелкие поселения. Это единый стиль, это единый формат работы, единые методики, которые применяются. Конечно, для ребят из посёлка Нижнесортимский, для молодёжи, которая здесь трудится и живёт, это новые возможности участия в каких-то федеральных проектах, а самое главное при помощи того оборудования, которое здесь есть, они могут создавать и свои проекты. Самое главное, что есть возможность попробовать, - прокомментировал начальник управления по молодежной политике Департамента молодежной политики, гражданских инициатив и внешних связей ХМАО-Югры Иван Хлебников.

Молодежные центры также планируется открыть в Федоровском, Солнечном и Белом Яре. Таким образом резиденции появятся во всех 13 поселениях Сургутского района.

<https://www.admsr.ru/smi/news/268/403711/>

Уполномоченный по правам ребенка в Югре посетила лагерь «Кар-Тохи. Навыки будущего» в Русскинской

Уполномоченный по правам ребенка в Югре Людмила Низамова посетила детский лагерь «Кар-Тохи. Навыки будущего» в деревне Русскинская. В День России для ребят там организовали тематическую праздничную программу.

Началось все с торжественной церемонии поднятия государственного флага Российской Федерации. После чего заработали уличные обучающие тематические площадки.

Уполномоченный по правам ребенка в Югре посетила лагерь «Кар-Тохи. Навыки будущего» в Русскинской

Уполномоченный по правам ребенка в Югре Людмила Низамова посетила детский лагерь «Кар-Тохи. Навыки будущего» в деревне Русскинская. В День России для ребят там организовали тематическую праздничную программу.

Началось все с торжественной церемонии поднятия государственного флага Российской Федерации. После чего заработали уличные обучающие тематические площадки.

- Герои спасатели. Здесь учили оказанию первой медицинской помощи. В мероприятии приняли участие вожатые лагеря - участники Всероссийской добровольческой организации «Всероссийский студенческий корпус спасателей»

- Герои спорта. Здесь ребят ждала игра в футбол, сдача нормативов ГТО и эстафета.

- Герои малой Родины. Национальные игры коренных малочисленных народов Севера.

- Мастер-класс по созданию ордена дружбы.

Также для воспитанников лагеря устроили «Гонку героев». Дети преодолевали полосу препятствий. После чего всех ждала полевая кухня.

Детский омбудсмен Югры высоко оценила уровень работы лагеря «Кар-Тохи. Навыки будущего».

– Лагерь в Русскинской – традиционно один из самых сильных и интересных площадок летнего отдыха и оздоровления нашего региона. Я слышала много положительных отзывов от родителей в организации отдыха, – рассказала Уполномоченный по правам ребенка в ХМАО Людмила Низамова.

В этом году в Русскинской предусмотрена одна смена. Однако, в этом году впервые лагерь с круглосуточным пребыванием детей также открылся на базе отдыха «Ляминские берега». Там будет работать три смены.

– Первая, как и в Русскинской, посвящена военно-патриотичной теме. Вторая смена будет посвящена финансовой грамотности, а третья – естественно-научная. То есть каждая смена наполнена своим содержанием, – рассказала директор департамента образования администрации Сургутского района Ольга Кочурова.

<https://www.admsr.ru/smi/news/268/403693/>

В Сургутском районе усилили информирование населения о мерах пожарной безопасности

Специалисты управления ГО и ЧС администрации Сургутского района и ОНДиПР по Сургутскому району вновь проводили рейды по дачным и гаражным кооперативам Сургутского района.

Установившееся тепло в Югре привлекает людей к отдыху на природе, который зачастую сопровождается разведением огня.

-Желание людей развести огонь увеличилось кратно, инструктажи носили более предостерегающий характер. Рассказывали как о требованиях, так и об ответственности. Всем рекомендовали приобретать автономные дымовые пожарные извещатели, а также соблюдать правила пожарной безопасности в лесах и на придомовых территориях, - прокомментировала Алла Вавилина, начальник управления по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации Сургутского района. - Помните, что ваша безопасность - это ваша ответственность! Неосторожное обращение с огнем приводит к трагическим последствиям.

За 2024 год сотрудниками управления ГО и ЧС было проведено более 30 профилактических рейдов по соблюдению мер пожарной безопасности.

<https://www.admsr.ru/smi/news/268/403679/>

В Сургутском районе на ремонт дорог направят порядка 270 млн рублей

Ремонтная кампания в разгаре. В Сургутском районе в этом году отремонтируют порядка 7 км дорог. По ряду объектов работы уже близятся к завершению. Об этом рассказал в соцсетях глава Сургутского района Андрей Трубецкой.

- Ремонтная кампания стартовала в Белом Яре месяц назад, сегодня здесь уже отремонтировано почти 3,2 километра дорожного полотна из 3,7 км. Это подъезд к поселению, межквартальная автодорога по ул. Горького, улицы Лесная и Некрасова. Сейчас объекты благоустраивают, устанавливают дорожные знаки, - отметил глава Сургутского района Андрей Трубецкой.

В микрорайоне №1 от улиц Некрасова и Лесной до газонаполнительной станции еще проводятся работы. Общая стоимость дорожного ремонта в Белом Яре — 128 млн рублей.

- В целом на сроки реализации самого контракта погода не повлияла, потому что заказчик предусмотрел пролонгированные временные рамки. Погода больше придержала нас как подрядчика, потому что необходимо было мобилизовать технические ресурсы, сотрудников и были вынужденные простои, но в целом движемся в темпе, - рассказал представитель подрядчика заместитель главного инженера по строительству АО "Автодорстрой" Тарас Понедько.

Идти с опережением графиков помогла и большая работа, которая предшествовала ремонтной кампании.

- УКС Сургутского района своевременно, за год до того, как произойдет ремонт у нас, он уже начинает обследовать улицу. Он делает проектные работы, выполняет их, причём самостоятельно - это большой плюс. Это позволяет сократить и улучшить качество проектной документации. А также позволило начать раньше расторгивать объекты. И что скрывать, нам везёт с подрядчиками. Подрядчики у нас только проверенные, большие, за которых не приходится переживать, - прокомментировал замдиректора департамента строительства и земельных отношений администрации Сургутского района Роман Бойко.

Ремонтные работы также ведутся в Солнечном и Угутае.

- В Солнечном уже отремонтировали дорогу по ул. Кедровой. По ул. Энтузиастов и Строителей из-за толщины асфальта решено сделать двускатный профиль. Работы пройдут также на ул. Транспортной. Их общая стоимость — 93 млн рублей. В Угутае работы состоятся на автодороге вдоль улицы Сибирская и будут стоить порядка 50 млн рублей. Всего на ремонтную кампанию этого года запланированы свыше 270 млн рублей, - отметил глава Сургутского района Андрей Трубецкой.

Отметим, что традиционно в отборе участков дорог, которые подлежат ремонту, учитывается и мнение жителей.

- Заявки делают главы поселений, но критерии отбора, конечно, в первую очередь, это пожелания жителей и непосредственно состояние дороги. Жители обращаются к главе поселения. Глава фиксирует, подаёт заявку в Сургутский район, комиссия отбирает участки с наиболее интенсивным движением и наиболее повреждённые, - отметил замдиректора департамента строительства и земельных отношений администрации Сургутского района Роман Бойко.

Закончить все ремонтные работы планируется к октябрю.

<https://www.admsr.ru/smi/news/268/403677/>

В Сургутском районе чествовали отличников трудовой и общественной деятельности

Накануне государственного праздника Российской Федерации Дня России в администрации Сургутского района чествовали отличников трудовой и общественной деятельности. Это муниципальные служащие, активисты, коллективы, которые показали наивысшие результаты трудовой деятельности.

Присутствующих поздравили **глава Сургутского района Андрей Трубецкой** и **председатель Думы Сургутского района Валентин Полторацкий**.

Для каждого из присутствующих получение заслуженных наград является положительным деятели.

- Когда люди работают и после этого видят, что эта работа не прошла зря - всегда это приятно. Наш коллектив пожарно-спасательного объединения небольшой, но у нас очень много добровольцев пожарников, которые помогают в пожаротушении, осуществляют профилактический контроль на территории городских и сельских поселений. Поэтому грамота от ассоциации «Совета муниципальных образований Югры» - это наша общая заслуга, - поделился **Владимир Ярочкин, руководитель общественной организации «Добровольное пожарно-спасательное объединение Сургутского района «Огнеборец»**.

<https://www.admsr.ru/smi/news/268/403675/>

В Сургутском районе вручили награды родственникам героев СВО

В культурно-досуговом центре Белого Яра состоялась торжественная церемония передачи государственных наград семьям военнослужащих, погибших в ходе специальной военной операции.

Андрей Калядин военный комиссар города Сургута и Сургутского района вместе с **Фоменко Сергеем Викторовичем, боевым офицером, гвардии подполковником**, вручил наградные документы и цветы матерям, женам и детям защитников Отечества.

*- Большие слова благодарности, что нашли возможность прийти сюда накануне Дня России В государственный праздник принято чествовать лучших людей и склонять головы перед памятью наших героев, которые отдали свою жизнь за Россию,
- поблагодарил присутствующих военный комиссар.*

Указом Президента РФ за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга Орденом Мужества награждены посмертно:

Баранов Михаил Семёнович
Батукаев Юсуп Салманович
Вавуло Тарас Владимирович
Иванов Захар Николаевич
Некрущев Виктор Леонидович
Пензин Алексей Николаевич
Савоськин Вячеслав Юрьевич
Сайтов Марат Миннулович
Юнусов Эльвир Ринатович

Для присутствующих церемония передачи государственных наград стала мероприятием не простым, но очень важным. Эта встреча стала поводом для воспоминаний о родных и близких людях, которые отдали свою жизнь за жизнь других.

- Мой отец родился и вырос в поселке Барсово. Был для меня самым примерным отцом. Был для меня во всём примером. Он никогда не давал мне сидеть и раскисать. Если хочешь, берешь и делаешь. Не получается, берешь и делаешь снова. То, чего я на данный момент добился, я добился во многом благодаря ему. И идти на СВО было чисто его решением. Человек прошел не первую войну, то есть, он сразу сказал, я отношусь к этому как к командировке. Погиб в ноябре того года, - поделился сын военнослужащего Андрей Зименс.

В муниципалитете проживает более 600 семей военнослужащих СВО. На территории Сургутского района работают филиалы окружного фонда «Защитники Отечества». Фонд оказывает содействие в получении всех полагающихся мер поддержки, включающих медицинскую и социальную реабилитацию, лекарственное обеспечение, психологическую помощь, предоставление технических средств реабилитации и санаторно-курортного лечения, а также содействие в переобучении и трудоустройстве ветеранов.

С ветеранами СВО и семьями погибших бойцов работают социальные координаторы, прошедшие специальное обучение.

- Здесь есть и кураторы, и специалисты, которые также помогают в предоставлении тех или иных мер поддержки всем нуждающимся. К ним всегда можно обратиться за юридической помощью и психологической помощью. Коллеги всегда на связи, – напомнила **Севинч Мамедова, начальник управления молодежной политики и реализации социальных инициатив администрации Сургутского района**, *- В муниципалитете оказываются меры поддержки на уровне района, на федеральном, а также окружном. Это, например, предоставление земельных участков, обеспечение горячим питанием детей участников СВО в образовательных организациях, предоставление льготных путевок для оздоровления детей. Плюс на нашей территории осуществляется трудоустройство подростков из семей участников СВО. Ребята имеют право на внеочередное трудоустройство.*

<https://www.admsr.ru/smi/news/268/403637/>

В Сургутском районе установили новую Парту Героя

В школе № 1 Белого Яра появилась новая парта героя. Она установлена в память о Сергее Николаенко, выпускнике школы 2018 года. Он погиб во время участия в боевых действиях в зоне СВО.

Парту установили рядом с двумя другими, посвященными героям СВО Артему Тимошину и Миргусейну Шыхалиеву.

Все трое ребят когда-то учились в этой школе. На торжественную церемонию открытия парты пришли те, кто был знаком с Сергеем и те, кто узнал о подвиге молодого человека впервые.

- Право посидеть за партией Героя дается самым ответственным учащимся. Такую возможность получают те ребята, которые добились определенного успеха в какой-либо сфере, совершили какой-либо подвиг. Парта- не обычная. На нее нанесена информация о герое, истории его подвига. Самое важное в этом событии, что ребята в этой школе, а их почти 2 тысячи, будут знать историю тех героев, кто когда-то был таким же обычным учеником, как и сегодняшние школьники, – прокомментировала **Ольга Кочурова, директор департамента образования администрации Сургутского района**.

Право сесть за парту в день открытия получила отличница выпускного класса Алина Боеш.

*-Молодому поколению очень важно иметь такие примеры. Ведь сейчас не все люди, к сожалению, являются патриотами своей страны. Так не должно быть. Люди должны чтить память Героев, видеть эти лица и представлять, что они отдали жизнь за нашу жизнь. Для меня – это очень ценный опыт, я очень рада, что она выпал мне,- поделилась **Алина Боеш, ученица 11 В класса.***

В Сургутском районе установлено 11 парт Героев нашего времени. К Всероссийскому проекту «Парта Героя» образовательные учреждения муниципалитета подключились с 2018 года.

<https://www.admsr.ru/smi/news/268/403646/>

Рекордное количество проектов направил Сургутский район на грант губернатора

В этом году от Сургутского района поступило рекордной количество заявок на Грант Губернатора Югры. Об этом рассказал в соцсетях глава Сургутского района Андрей Трубецкой.

- При поддержке Ресурсного информационного центра Сургутского района на Грант Губернатора заявлен 21 проект на 105,8 млн рублей. При софинансировании, которое составляет 57% их стоимости, общественники готовы реализовать инициативы по восьми направлениям: от соцобслуживания — до дипломатии, - написал глава Сургутского района Андрей Трубецкой.

Проект АНО «Патриот#86» стал одним из самых дорогих — его стоимость 24 млн рублей. В его рамках планируется отправить в зону спецоперации 25 волонтеров-медиков. Еще один масштабный проект — «Молодость югорчан» от АНО «Сила». Он посвящен продлению молодости жителей на основе традиционной, восточной медицины и релаксотерапии.

Проект «Путь к российскому сердцу» РОО «Волонтерское агентство Югры» направлен на формирование позитивного имиджа России за рубежом. Активисты предлагают создать два англоязычных телеграм-канала для молодежи других стран — о путешествиях по России и трудоустройству.

- За пять лет работы РИЦ помог некоммерческим организациям получить 105 млн рублей грантовых средств на реализацию 160 проектов, отметил Андрей Трубецкой.

<https://www.admsr.ru/smi/news/268/403586/>

Подведены итоги муниципального конкурса «Лучшая организация по охране труда Сургутского района»

В Сургутском районе определены победители и призеры муниципального конкурса «Лучшая организация по охране труда Сургутского района», организованного комитетом экономического развития администрации Сургутского района с целью активизации работы по предупреждению производственного травматизма и профессиональных заболеваний в организациях района, развития и совершенствования системы социального партнерства, регулирования социально-трудовых отношений, усиления внимания по обеспечению здоровых и безопасных условий труда на рабочих местах. В мероприятии приняли участие 23 организации из Белого Яра, Барсово, Фёдоровского, Лянтора и Нижнесортымского. Конкурс проводился среди организаций производственных и непроизводственных отраслей экономики, по двум основным номинациям: «Без травм и аварий» и «Коллективный договор – основа защиты социально-трудовых прав работников». По итогам конкурса, жюри, в состав которого вошли представители трудовой инспекции, профсоюзных объединений и органа местного самоуправления, выбраны победители и призеры. Победителем конкурса в номинации «Без травм и аварий» среди организаций непроизводственных отраслей экономики признано МБДОУ детский сад «Северное сияние», среди организаций отраслей экономики материального производства – Управление по переработке газа ПАО «Сургутнефтегаз».

Победителями в номинации «Коллективный договор – основа защиты социально-трудовых прав работников» признаны МУП «Сургутские районные электрические сети» и МБДОУ детский сад «Умка».

ссылку на итоги конкурса:

<https://www.admsr.ru/upload/iblock/b72/ut3xhgaav4fmzs060xsuo0qecmjb41ka/Itogi-konkursa.pdf>

- Проведение таких конкурсов способствует повышению уровня социальной ответственности и созданию благоприятной рабочей среды для сотрудников, развитию диалога между работодателями и работниками, что в итоге повышает качество трудовых отношений и содействует устойчивому социально-экономическому развитию района, – прокомментировала исполняющая обязанности председателя комитета экономического развития администрации Сургутского района Анна Уфимцева.

<https://www.admsr.ru/smi/news/268/403550/>

Школьников в следующем учебном году будут учить управлять БПЛА

Введение новых предметов в следующем учебном году и не только — обсудили на районном совещании руководителей в районном информационно-методическом центре.

На повестке совещания шла речь о готовности общеобразовательных учреждений к новому учебному году, о введении новых учебных предметов, календарном учебном графике и других, не менее важных вопросах.

- С 1 сентября 2024 года вместо привычного ОБЖ появится новый предмет «Основы безопасности и защиты Родины». Учить этим навыкам будут с 8 по 10 класс. Обучающихся научат правильно реагировать на сигнал «Внимание всем!» и пользоваться средствами защиты, управлять БПЛА. Кроме того, учебные сборы будут проходить не только в 10 классах, но и в 8-х, - прокомментировала **Елена Суровцова, заместитель директора департамента образования администрации Сургутского района.**

Также с 1 сентября 2024 года одним из обязательных предметов с 1-го по 9-й классы станет «Труд (технология)». Новый предмет позволит детям развить творческие и практические навыки, познакомиться с различными материалами и профессиями, заниматься общественно-полезным трудом.

<https://www.admsr.ru/smi/news/268/403515/>

В Сургутском районе проходят рейды по объектам благоустройства

В Лянторе объекты благоустройства проверила специальная комиссия. Представители департамента ЖКХ администрации Сургутского района, совместно с общественниками и сотрудниками местной администрации оценили состояние детской площадки в парке 9 мкр и строящийся сквер в 5 мкр.

Первым объектом, который посетили участники рейда, стал парк культуры и отдыха «Хвойный» в 9 мкр. Он открылся в 2022 году, а спустя год на его территории за 2,8 млн рублей установили детский игровой комплекс.

- Игровая площадка хорошая, многофункциональная, много локаций. Не то что в нашем детстве, когда во дворе стояла одна карусель и несколько сломанных

качелей. Пока ребята играют, я наслаждаюсь природой, дышу свежим воздухом в хвойном лесу, – отметил житель Лянтора Александр Воронин.

Общественники провели более детальный осмотр площадки. Из замечаний – смыть оставленную вандалами надпись, усилить крепление на одной из качелей и следить за состоянием территории. Все это было заактировано и передано в администрацию Лянтора для дальнейшей работы с подрядчиками и устранения замечаний.

- Я считаю, что привлечение общественников – это очень важно, потому что идёт контроль за выполнением работ. Я могу конкретно сказать по детской площадке 9 микрорайона в парке «Хвойный». Мы контролировали все этапы изначально и до сдачи объекта. Поэтому могу сказать, что по монтажу и по техническому состоянию эта площадка в очень хорошем состоянии, я бы сказала, отличном. Считаю, что площадка эта нужна. Она востребована. Мы ходили, делали контроль, разговаривали с родителями. Вот дети с удовольствием там играют, это территория за городом: чистый воздух, хвойный лес, – прокомментировала эксперт комиссии по вопросам ЖКХ общественного совета Сургутского района Жанат Нурумова.

Были у общественников и более глобальные предложения: заменить покрытие из песка на прорезиненное, установить вдоль площадки ограждения и дополнительные скамейки. Изначально эти работы не были предусмотрены проектом, но в администрации Лянтора обещали обсудить с жителями и подумать.

- Данные игровые комплексы были установлены в 2023 году. Заключены контракты по содержанию, как самого парка «Хвойный», так и по содержанию нашей детской площадки. Ежедневно проходят работы по уборке территории и, конечно же, осмотру детской площадки. Например, буквально на днях было сломано крепление детской качели. Произвели ремонт и повесили на место. Предложения общественников тоже будут рассмотрены, – рассказала начальник отдела городского хозяйства администрации г. Лянтор Лаура Примак.

Что касается 5 мкр, то здесь благоустройство общественного пространства еще продолжается. Пока на объекте уложили тротуарную плитку, сделали пешеходную зону и установили опоры освещения.

- Подрядная организация закупила уже необходимое оборудование. Будут установлены 3 детских площадки для разных возрастных групп: одна спортивная площадка с тренажёрами: брусьями, кольца, шведская стенка и детская. Также будет установлена умная опора с видеонаблюдением, с вай фаем. Проведено озеленение, установлены малые архитектурные формы, – рассказала инженер службы по организации благоустройства администрации Сургутского района Юлия Золотухина.

Подобные выезды в поселения станут регулярными, чтобы усилить контроль за работой подрядчиков.

- Рейды проводятся по объектам благоустройства выполненных работ в 2022-2023 году. Проводим с целью выявления технических недостатков, если есть замечания, мы их фиксируем, актируем, подписываем, даём определённый срок администрации поселения для их устранения и будет повторный рейд. Это первый рейд, у нас ещё запланировано не менее шести, до 18 июля. Они пройдут по всем поселениям, где на объектах были выполнены работы по благоустройству. Это Солнечный, Белый Яр,

Барсово, Русскинская, Ульт- Ягун, Нижнесортимский и Фёдоровский, - рассказала инженер службы по организации благоустройства администрации Сургутского района Юлия Золотухина.

Отметим, что объекты были сделаны в рамках нацпроекта "Формирования комфортной городской среды".

<https://www.admsr.ru/smi/news/268/403487/>

Сургутский район участвует в конкурсе Минфина РФ

Активисты муниципалитета представили шесть проектов, реализованных в районе в 2023 году — на конкурс НИФИ Минфина России. Это конкурс проектов инициативного бюджетирования, который распространяет лучшие реализованные идеи для того, чтобы вдохновить активных граждан на создание новых интересных работ.

Сургутский район представил следующие проекты: «АРХ пространство в АРТ формате», «ОСТОРОЖНО: Горячо!», «Спортивно-экстремальный забег «В отрыв!», «Мы в эфире», «Доступный спорт» и «Фиджитал аРена».

Глава Сургутского района Андрей Трубецкой анонсировал эту новость на своей странице социальной сети ВКонтакте.

-Проголосовать за проекты можно до 1 июля на портале «Мои финансы»: <https://vk.cc/cxqKvA>. Проекты, набравшие наибольшее количество голосов, попадут в шорт-лист, а к сентябрю будут известны результаты. Победители конкурса получают денежные сертификаты от 50 до 150 тысяч рублей, - написал он.

Победы в данном конкурсе у Сургутского района уже есть. В 2021 году в конкурсе победил проект «Люди R». В 2022 году инициативы «АРТ-коворкинг» и «ЧелоВечность» заняли второе и третье места в своих номинациях. В 2023 году второе место завоевал проект «Молодежный центр в каждом селе».

-За прошлый год жители района на свои проекты привлекли 65 млн рублей. С 2019 по 2023 год в Сургутском районе реализовали 37 инициативных проектов на 160 млн рублей, - добавил Андрей Трубецкой.

Получение финансовой поддержки за проекты дает возможность победителям реализовать новые идеи и добавить к существующим интересные дополнения.

